Правила госпитализации (сроки и документы)

Госпитализация в плановой форме для оказания специализированной медицинской помощи в рамках настоящей Программы осуществляется по направлению лечащего врача (фельдшера, акушера в случае возложения отдельных функций лечащего врача), оказывающего первичную врачебную, в том числе специализированную, медико-санитарную помощь в соответствии с порядками оказания медицинской помощи, утверждаемыми Министерством здравоохранения Российской Федерации, с учетом порядка маршрутизации больных, утверждаемого департаментом здравоохранения Костромской области.

Одному из родителей, иному члену семьи или иному законному представителю предоставляется право на бесплатное совместное нахождение с ребенком в медицинской организации при оказании ему медицинской помощи в стационарных условиях в течение всего периода лечения независимо от возраста ребенка. При совместном нахождении в медицинской организации в стационарных условиях с ребенком до достижения им возраста четырех лет, а с ребенком старше данного возраста - при наличии медицинских показаний плата за создание условий пребывания в стационарных условиях, в том числе за предоставление спального места и питания, с указанных лиц не взимается
Показания для госпитализации:

экстренная - при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний, представляющих угрозу жизни пациента;

неотложная - при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний без явных признаков угрозы жизни пациента;

плановая - при заболеваниях и состояниях, не сопровождающихся угрозой жизни пациента, не требующих экстренной и неотложной медицинской помощи, отсрочка оказания которой на определенное время не повлечет за собой ухудшение состояния пациента, угрозу его жизни и здоровью.
Госпитализация пациента в медицинскую организацию осуществляется в случаях:

- доставки бригадой СМП;

- самостоятельного обращения пациента в приемный покой по экстренным показаниям;

- направления лечащим врачом  поликлиники.
 

При госпитализации гражданина в  больничное учреждение ему по клиническим показаниям устанавливают режим дневного (стационар дневного пребывания) или круглосуточного медицинского наблюдения.

 

Сроки госпитализации
Сроки ожидания специализированной (за исключением высокотехнологичной) медицинской помощи не должны превышать                  30 календарных дней со дня выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию.

Перечень документов для госпитализации:

   - направление (лечащего врача поликлиники, врача приемного покоя,    

   заведующего отделением);

   - паспорт;

   - действующий страховой полис обязательного медицинского страхования;

 Предметы личной гигиены.
 Анализы:
  - общий анализ крови, общий анализ мочи, общий анализ кала.

  - флюорография,

  - ЭКГ;

  - Исследование крови на ВИЧ, RW, HBs- Ag, HCV
